
1. 다음그림과같은정사각형모양의꽃밭이있다.
꽃밭 사이에 폭이 2m 가 되는 길을 2개 만들
었더니 길을 제외한 꽃밭의 넓이가 45m2 였다.
처음 꽃밭의 가로의 길이는?

① 3m ② 6m ③ 7m

④ 8m ⑤ 9m



2. 다음이차방정식의두근을 α, β라고할때, α−β의값은? (단, α > β)

0.1x2 − 1

2
x − 0.6 = 0

① 3 ② 5 ③ 7 ④ 9 ⑤ 11



3. 지면으로부터 45m 높이의 건물 옥상에서 초속 30m 로 쏘아 올린
물로켓의 x 초 후의 높이는 (45 + 40x − 5x2)m 이다. 이 물체가 다시
지면에 떨어지는 것은 쏘아 올린 지 몇 초 후인지 구하여라.

답: 초



4. 이차방정식 x2 − (a − 1) x + 1 = 0 의 두 근이 α, β 일 때,(
α2 − aα+ 1

) (
β2 − aβ+ 1

)
의 값을 구하여라.

답:



5. 6x2 − 13xy − 5y2 = 0 일 때,
y
x
+

x
y
의 값은? (단, xy > 0 )

①
11

10
②

13

10
③

17

10
④

23

10
⑤

29

10


